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Sčítanie obyvateľov Škótska.
Pomôžte nám zistiť viac a vyplňte formulár.



Čo je sčítanie 
obyvateľov?
Sčítanie obyvateľov Škótska je úradné sčítanie všetkých osôb a domácností v krajine. 
Zvyčajne sa koná raz za 10 rokov. Pri sčítaní odpovedajú ľudia na otázky o veku, pohlaví, 
bydlisku a bývaní, zamestnaní, vzdelaní a kvalifikácii, ale aj o národnej príslušnosti.

Zúčastniť sa na sčítaní obyvateľov je dôležité, pretože odpovede poskytujú Scottish 
Government a mnohým ďalším poskytovateľom služieb informácie, na základe ktorých 
prijímajú dôležité rozhodnutia, ktoré ovplyvňujú životy ľudí a ich komunity.

Medzi tieto rozhodnutia patrí napríklad spôsob, akým sa budú využívať peniaze na dôležité 
služby v rámci našich komunít, napríklad na vzdelávanie, bývanie, zdravotnú starostlivosť, 
cesty a železnice a mnoho ďalších.

Kedy bude sčítanie obyvateľov?
Dňom sčítania obyvateľov bude nedeľa 20. marca. Sčítací formulár však môžete vyplniť online 
hneď, ako vám príde list. Údaje o vašej domácnosti sa však musia vzťahovať na nedeľu 20. marca.

Ako mám vyplniť sčítací formulár?
Sčítací formulár vyplňte buď online alebo si ho vyžiadajte v papierovej podobe. Domácnosti 
budú od konca februára 2022 dostávať listy s pokynmi, ako vyplniť sčítací formulár online.

Webová stránka na vyplnenie sčítacieho formulára bude fungovať od 28. februára. 

1. Navštívte stránku www.census.gov.scot
2. Kliknite na START
3. Zadajte jedinečný prístupový kód uvedený v liste, ktorý ste dostali 
4. Riaďte sa pokynmi na obrazovke

Ak chcete požiadať o formulár v papierovej podobe alebo ak potrebujete nový prístupový kód, 
navštívte stránku census.gov.scot alebo zavolajte na linku pomoci na čísle 0800 030 8308.

Musím vyplniť formulár?
Áno. Každá domácnosť v Škótsku je zo zákona povinná vyplniť sčítací dotazník. Je to 
nevyhnutné na to, aby sčítanie poskytlo podrobné a pravdivé informácie o celom národe. 



Za vyplnenie sčítacieho formulára je zodpovedná osoba, ktorá v nehnuteľnosti býva, vlastní 
ju, prenajíma ju alebo platí účty za domácnosť. Ak bývate v dome s opatrovateľskou službou, 
na internáte alebo v ubytovni a máte viac ako 16 rokov, budete vypĺňať individuálny sčítací 
formulár a zároveň dotazník obecného zariadenia. 

Čo ak nerozumiem otázkam?
Dňa 28. februára bude spustená internetová stránka (census.gov.scot), kde nájdete 
podrobné pokyny o tom, ako odpovedať na jednotlivé otázky v nižšie uvedených jazykoch. 
Ďalšia jazyková podpora je dostupná prostredníctvom linky pomoci na čísle  
0800 030 8308.

arabčina gaelčina mandarínska čínština ruština

kantonská čínština hindčina poľština slovenčina

čeština kurdčina pandžábčina turečtina

perzština litovčina rumunčina urdčina

Čo ak som hendikepovaný/á?
Pracovali sme s rôznymi skupinami hendikepovaných osôb, aby sa k 
sčítaniu dostal čo najväčší počet ľudí. Ak potrebujete pomoc alebo 
chcete požiadať o kópiu dotazníka v inom formáte, obráťte sa 
na kontaktné centrum alebo navštívte stránku census.
gov.scot. So žiadosťou o pomoc s vypĺňaním sčítacieho 
formulára sa môžete obrátiť aj na opatrovateľa, priateľov 
alebo príbuzných.

Ak trpíte poruchou sluchu alebo reči, využite textovú službu na čísle 
18001 0800 030 8308.

Sú moje informácie zo sčítania 
obyvateľov chránené?
Áno. Pred zverejnením akýchkoľvek údajov zo sčítania odstraňujeme všetky osobné 
informácie. Na základe odpovedí potom nie je možné identifikovať jednotlivcov. Údaje 
zo sčítania obyvateľov zostávajú nezverejnené po dobu 100 rokov a vláda sa zaväzuje, že 
zabezpečí, aby k nim mal prístup minimálny počet osôb.

Čo ak aj tak potrebujem pomoc?
Naše kontaktné centrum bude fungovať od 28. februára na čísle 0800 030 8308. Volanie je 
bezplatné z pevnej linky i z mobilného telefónu. Takisto sa môžete poradiť cez webchat na 
stránke census.gov.scot

Navštívte stránku census.gov.scot 

Sčítanie obyvateľov Škótska.
Pomôžte nám zistiť viac a vyplňte formulár.


